

Centrum pro zdravotně postižené Karlovarského kraje

Centrum pro zdravotně postižené je nezisková organizace působící v rámci celého Karlovarského kraje. Naším hlavním cílem je přispívat ke zkvalitňování života zdravotně postižených občanů a pomoci k jejich začleňování do společnosti. Snažíme se vytvářet podmínky pro rozvoj specializovaných činností pro zdravotně postižené občany.

Snažíme se pomáhat všem našim klientům, bez ohledu na druh a rozsah zdravotního postižení, na věk, na členství v organizacích zdravotně postižených, nebo na momentální situaci, a nabízíme jim široké spektrum služeb:

Základní sociální poradenství

Poskytování základních informací o možnostech řešení obtížné sociální situace, které vyplývají z různých předpisů.

Odborné sociální poradenství

Zajišťování odborného poradenství pracovníky CZP, případně ve spolupráci s externími odborníky – zejména právníky, psychology, lékaři a speciálními pedagogy.

Půjčovna kompenzačních a rehabilitačních pomůcek

Občanům se zdravotním postižením, kteří používají kompenzační pomůcky a jsou v těžké situaci, popřípadě osobám s dočasným postižením nabízíme široké spektrum pomůcek k zapůjčení (např. ortopedy, klozetová křesla, chodítka, vozíky, masážní přístroje a další).

Doprava speciálně upraveným vozidlem

V rámci celého kraje zajišťujeme dopravu vozidly Volkswagen Transporter či Renault Kangoo, která jsou vybavena nájezdovými plošinami pro vozičkáře.

Tato služba je individuální, dle potřeb klienta a lze ji objednat i telefonicky.

Služby osobní asistence

Pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu, při osobní hygieně, při zajištění stravy či zajištění chodu domácnosti.

Výchovně, vzdělávací a aktivizační činnosti.

Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.

Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.

Zprostředkování práce

Zabýváme se zprostředkováním práce především pro osoby zdravotně znevýhodněné, zajišťujeme jim i pracovní a bilanční diagnostiku.

Rekvalifikační počítačové kurzy

Tyto kurzy jsou bezplatné a jsou určeny pro zdravotně postižené občany, kteří nemožou najít zaměstnání a mají zájem o rekvalifikaci.